

# Školství a mládež

## NOC S ANDERSEMEM V ZŠ ŽERNOSECKÁ

# Škola změněná na pohádkový svět

■ Základní škola Žernosecká se podruhé zúčastnila 18. ročníku mezinárodní akce k podpoře dětského čtení. Noc s Andersenem proběhla z pátku 23. 3. na sobotu 24. 3.

Motivem letošního pohádkového nocování byly příběhy z knihy Povídaní o pejskovi a kočičce Josefa Čapka, která vznikla v roce 1928, dále pak 180. výročí od napsání pohádky H. Ch. Andersena O statečném cínovém vojákovi a 80. výročí vzniku klubu Rychlých šípů. Nocovalo se na více než 1652 řádně registrovaných místech naší planety. Odhadovala se účast 95 000 malých i velkých účastníků.

V naší škole se společného kouzelného večera a nocování zúčastnilo téměř tři sta dětí z 1. až 5. tříd. Oproti loňskému roku jsme přivítali o sto dětí více.



DĚTI SI NOC s Andersenem užily. Foto: ZŠ Žernosecká

Veliké díky patří všem našim organizátorům celé pohádkové noci, starším žákům 6. a 7. tříd, panu fotografovi a přátelům školy, kteří připravili pro naše spáče nezapomenutelnou Noc

s Andersenem. Na závěr přikládáme reakce rodičů: Vážená paní ředitelko, změnit školu v pohádkový svět a jednou za rok umožnit dětem strávit noc plnou tajemství

a zábavy v místech jinak úplně obyčejných je fantastický a neopakovatelný zážitek. Děkuji Vám a Vaším kolegům za kouzelnou Noc s Andersenem 2018.

KATEŘINA BEZCHLEBOVÁ, matka

Vážená paní ředitelko, chtěla bych jménem svým, ale hlavně jménem Marečka poděkovat všem, kteří se podíleli na 2. ročníku Noci s Andersenem... Podle vyprávění, které nebralo konce, si to děti báječně užily. Nápadité úkoly a nadšení všech zajistily nadšení a skvělé zážitky našich dětiček. Pěkně prosím o velkou pochvalu všem, kteří se na Noci s Andersenem podíleli a velký dík od nás rodičů, kteří si nejen užili „večer bez dítek“, ale hlavně jsme věděli, že v lepších rukou být nemohou. Díky, díky, díky.

DANA ANTOŠOVÁ

Za celý tým Noci s Andersenem  
KLÁRA ZUZÁKOVÁ, knihovnice

## JUBILUJÍCÍ JARNÍ PETRKLÍČ

# Pěvecká soutěž dětí opět nadchla

■ V KD Krakov se uskutečnil 30. ročník soutěže dětských pěveckých sborů Jarní petrklíč. Soutěž proběhla 22. března a sjelo se na ni téměř 500 mladých hudebníků a zpěváků 1.–9. tříd z velké části České republiky. V jubilejním 30. ročníku se soutěžilo hned v šesti kategoriích.

Soutěží provázela Blažena Lvová, za městskou část Praha 8 soutěžící přivítal starosta Roman Petrus, který akci zaštilil a podpořil. Při závěrečném předávání ocenění ho zastoupil zastupitel Vít Céza. Ten také předal pohár starosty sboru Malí skřivánci ze Zlivi. „Bylo krásné sledovat jednotlivé rozmanité soutěžní příspěvky, ale i samotnou radost soutěžících z vlastního vystoupení a předávání si onoho úžasného potěšení z hudby,“ okomentoval akci Céza.

Cenu senátora Jiřího Oberfalzera získalo komorní duo K. Přibáňová a J. Petrášek ze ZŠ a MŠ U Parkánu, Praha 8 – Dáblice. Děkan Pedagogické fakulty UK Praha prof. Michal Neděla

předal „svou“ cenu pro nejlepšího vedoucího sboru Mgr. Z. Foltové ze ZŠ Jakutská. Cenu starosty MČ Praha – Dáblice M. Růžičky získal vítězný komorní soubor, houslové duo M. Hagger a K. Mráček z Gymnázia a HŠ hl. m. Prahy. Cena ředitele IPODEC – čisté město K. Vančury pro nejlepšího mladšího instrumentalistu byla předána malému klavíristovi J. Macevičovi ze ZUŠ Olešská v Praze 10. Cena samotného ředitele festivalu Josefa Buchala, která je udělována v kategorii starší zpěváci, byla předána vítězce A. Šedivé z DDM Spektrum z Prahy 8.

V kategorii mladších zpěváků se stal jasným vítězem Kryštof Boháč ze ZŠ a MŠ U Parkánu, Praha 8 – Dáblice. Hlavní cenu



FOTOGRAFIE DO PAMÁTKY – účastníci 30. ročníku soutěže Jarní petrklíč.

přebíral z rukou dalšího spolupořadatele, jímž je již od roku 2000 PORG Libeň – gymnázium a základní škola, o. p. s. V kategorii starších instrumentalistů, v níž soutěží žáci 6.–9. tříd základních škol, si cenu vyhlášovatele Dlouhý Široký Bystrozraký, z. s., pořadatele dětských táborů a dalších akcí pro děti a mládež, Mgr. D. Přibíka, za svůj famózní výkon právem odnesl houslista K. Mráček z Gymnázia a HŠ

hl. m. Prahy. Nejlepším souborem v kategorii sbory-soubory se stal flétnový soubor Carduelis pod vedením Mgr. K. Pozdechové z Kouzelné školy Kladno, který tak získal teprve druhým rokem nově udělovanou cenu, věnovanou ředitelem společnosti Hollandia Karlovy Vary, a. s., ing. Michalem Škodou, a tou je nádherný pohár ze světoznámé porcelánové dílny Leander Karlovy Vary. (vic)